
АНАЛИЗ 

анкетирования родителей (законных представителей) 

обучающихся МБОУ СОШ № 12 станицы Незлобной по 

вопросам организации питания 

в сентябре 2024 года 

 
В соответствии с приказом МБОУ СОШ № 12 станицы Незлобной от 

21 августа 2024 г. № 152 "Об утверждении состава родительского контроля 

за организацией и качеством школьного питания» в МБОУ СОШ № 12 

станицы Незлобной с 19 по 23 сентября 2024 года состоялось анкетирование 

родителей (законных представителей) обучающихся начальных классов по 

вопросам организации питания. В данном анкетировании приняли участие 

452 человека. 
 

Цель анкетирования: Решение вопросов качественного и здорового 

питания обучающихся, пропаганда основ здорового питания. 
 

Результаты анкетирования: 

1. Питается ли Ваш сын (дочь) в школе? 

100% опрошенных родителей ответили, что их дети питаются в школьной 

столовой. 
 

2. Удовлетворяет ли Вас система организации горячего питания в школе? 
 

100% родителей ответили, что их полностью удовлетворяет организация 

горячего питания в школе. 
 

3. Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены? 

100% родителей ответили, что созданы все условия для соблюдения детьми 

правил личной гигиены. 

 

4. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

97% родителей интересуются меню школьной столовой.  

3% родителей не интересуются меню школьной столовой. 

 

5. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

98% обучающимся нравится ассортимент блюд в столовой. 

2% обучающимся не нравится ассортимент блюд в столовой. 

 

6. Довольны ли Вы качеством предоставляемых услуг питания? 

100% обучающихся и родителей полностью довольны качеством 

предоставляемых услуг питания. 

7. Имелись ли факты выдачи детям остывшей пищи? 

100% родителей ответили, что не было фактов выдачи детям остывшей пищи. 

 

8. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

100% родителей ответили, что удовлетворены санитарным состоянием 



столовой. 

9. Принимаете ли Вы активное участие в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных с вопросами питания детей? 

63% родителей принимают активное участие в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных с вопросами питания детей очно и онлайн. 

37% родителей принимают участие в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных с вопросами питания детей только онлайн. 

 

10. Говорите ли Вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

65% родителей говорят с ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах. 

35% родителей иногда проводят беседу с ребенком дома о пользе той или 

иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах. 

 

10. Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе. 

Основные пожелания родителей: 

23% родителей попросили добавить в рацион больше фруктов. 17% родителей 

попросили исключить из меню каши. 

21% родителей попросили исключить из меню рыбу. 

 

Вывод: Организация питания в столовой МБОУ СОШ № 12 станицы 

Незлобной удовлетворяет родителей (законных представителей) 

обучающихся. Особое внимание стоит уделить пропаганде основ здорового 

питания. 
 

В связи с этим необходимо усилить информационно-просветительскую 

работу по данному направлению в целях повышения интереса у обучающихся 

и их родителей (законных представителей) к вопросам организации питания в 

школе. Продолжить работу комиссии родительского (общественного) 

контроля за организацией и качеством школьного питания в соответствии с 

новыми требованиями к организации питания и при условии соблюдения 

норм СанПиН. 


